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V minulém roce poklesl počet zásahů Zdravotnické záchranné služby Jihočeského kraje o
3,6 %.

I přestoto mírné zklidnění výjezdové skupiny uskutečnily 83 940 výjezdů, na kterých ošetřily 67
573 pacientů, z toho 6 227 dětí a mladistvých. Posádky v průměru za den vyjížděly 230krát, tedy
každou šestou minutu. Během těchto výjezdů naše sanitní vozidla najezdila neuvěřitelných 3 219
503 kilometrů.

Interní onemocnění

Stále platí, že nejčastějšími výjezdy zdravotnické záchranné služby jsou indikace z okruhu interních
onemocnění, kdy dochází ke zhoršení stavu stávajícího onemocnění zpravidla u starších pacientů
(cukrovka, vysoký tlak, srdeční obtíže u kardiaků, dušnost apod.). Záchranáři v loňském roce mimo
jiné ošetřili 491 pacientů s akutním infarktem myokardu, 1 513 pacientů s cévní mozkovou
příhodou, 928 pacientů s alergickou reakcí. V 489 případech bylo nutné pacienty se selháním
vitálních funkcí resuscitovat.

Úrazy

Loňská čísla ukazují mírný nárůst počtu zásahů u úrazů. Záchranáři ošetřili celkem 14 491 osob,
které utrpěly úraz či nehodu. U dopravních nehod se zraněním jsme ošetřili 3 431 pacientů, to je
o 1 073 více než v loňském roce. V péči našich výjezdových skupin potřebovalo také 266
popálených osob.

Zdravotnická záchranná služba Jihočeského kraje je rozdělena podle okresů na 7 oblastních
středisek s 35 výjezdovými základnami. Z těch za nepřetržitého provozu v jakýkoliv den v roce, v
jakékoliv denní či noční hodině a za všech meteorologických podmínek vyjíždí 56 pozemních
posádek.

Letecká záchranná služba

Nedílnou součástí sítě přednemocniční neodkladné péče ZZS JčK je také Letecká záchranná služba
Jihočeského kraje s volacím znakem Kryštof 13, která sídlí v Plané u Českých Budějovic. Za loňský
rok má vrtulník Letecké záchranné služby na kontě 784 zásahů a nalétaných 558 letových hodin,
z toho 142 letů (18 %) se uskutečnilo v nočních hodinách. Naprostá většina zásahů (766) byla tzv
primárních, tedy přímo do terénu. Pouze 27 případech uskutečnili letečtí záchranáři tzv sekundární
let, tedy urgentní transport pacienta ze zdravotnického zařízení na specializované pracoviště.
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